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Not#: Fiecare subiect se puncteazd de la 0 Ia 7 punete. Se acordi numaj punctaje intregi.
Orice alta rezolvare se asimileazi conform baremului.

Subiect 1, autor ***

Fie-functia £ :[0,0)—» (0,5, f(x)=~x+1—+/x .

a)-Arftati ci funciid este strict monotona.

b) Aritafi ¢i imaginea funciiei este (0,1].

¢) Determinafi funcfia £:(0,1] = R care are proprietatea g(f(x)) =2x+3, oricare ar f§

x-€0,00).
 Detalii rezolvare Barem
§ ; asogciat
¥ . '
a) f{x) =—— pentru x20, formuld care desctie o functie strict descrescitoare e,
b) Din mionotonie 1i(x) < f(0)=1 $i din definitie f {x) >0, oricarear fi x>0 ip
Pentru orice y € (0,1] extistd x=(1-y")"/4y" 2 0 astfel tneit /(%) =y 2p
o) Notind f(x) =1, glt) =2(1-2)"/4r" +3 1p
“Deoarece pentru orice 7 € (0, 1] existd x e[0,) astfel incat 1(x)=r, formula de mai sus i
defineste functia ciutata o

Subiect 2, autor ***, supliment G:-M.4/2014 si supliment G.M. 11/2014
a) Fie z §i w doud numere complexe diferite, astfel incit |z|=|w| si [1+z)=|1+w].
Asitati ¢ z=w.

" . i ) . y ) < z
b) Aratati ¢ dacd z este un numir complex de modul 1 §i z#+i, atunci x = z este
z7+1
numir real. Determinati-multimea { g |,z cC\R,z= 4 1} .
. sy
F) etalii rezolvare ' Barem
| ‘ | asociat
8) |2P= 142 f=la 4T 425 1p
Ipoteza devine z+Z = w+#,2Z = Wi | 1p
Existd doar posibilitatile z=w,Z =W sau z =W,7 = w, dintre care convine doar a doua 1p




cosa+ising 1

b) Din ipotezd z =cosa+isina, cosa =0, deci x = eR

l4+cos2a+isin2a 2cosa

Multimes valorilor lui x este (—oo,—1/21U{1/2,0) .

[
=3

podle ]

Subiect 3, autor Eugen Radu

Aratafi cd, pentru orice numdr natural n, [77+1]=[/7n+5] (unde [x] reprezintd partea

intreagi a mumérului real x).

. Detalii rezolvare Barem
asociat
Ceririta este echivalentd cu faptul ¢ nuexistd cuburi perfecte intre 7n+1 si 7Tn+5 3p |
| Resturile cuburilor perfecte la tmpértirea cu 7 sunt 0, 1, sau 6 3p
| Finalizare 1p
Subiect 4, autor Fugen Radu
Rezolvafi ecuatia 27 +1= (3" -1)"%’.
Detaliirezolvare ‘Barem
asociat
‘Deoarece log, 3 este irational, trebuie 3* —1> 0, adicd x>0 ip
| Logaritménd in baza 3 obtinem log; (2% +1) = (log, 3)(logy (3" - 1)) = log, (3" -1) 2p
Dacdnotim cu y valoarea comuni a celor doi logaritmi, atunci 2% +1= 3. 3F_1=2Y 2p
| Deducem 2° +3* =27 +37  deunde x= ¥ ip
| Ecuatia 2* +1=3" are solutia unici x=1 1p




